I{enouxu 1 YPOK j

@ CKOJIbKO pa3JNYHBIX ITEIIOYEeK MOMKHO COCTaBUTh M3 ABYX YacTeli:

Coemuanu nemoukm OyKB «CBIH», «JIEC», «Y3EJI» ¢ memoukoii
«OYEK» Tak, 4TOObI IIOJYYNJINCH HOBLIE CJI0OBa. UTO THI 3aMeYaenhb?

@ Packpach u Haiigy OINOKY B ITeIIOYKE:

@ Pemru npumepbl. YTO B HUX MHTEPECHOT0?

2+5 6+4 3+5 7+ 3 4+5 8+ 2
-2 10-6 8-3 10-7 9-4 10-2
CocTaBb BCe BO3MOXKHBIE PABEHCTBA U3 UKNCEJI:

a) 2,4 u 6; 0) 3, 15 u 18; B) 21, 35 u 56.

Kaxk Hatitu neaoe? Kaxk HaliTi 4acTb?

CocraBb «TOMUKHU» umucen 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 u 10. Ilonssysace nmu,
MIPUAYMAail 1 pely IIPpuMePEI Ha CJI0KeHNe 11 BEIYNTaHUe.

IIpounTaii sagaun. YeM OHU ITOXOXKU U UEM OTJIUUAIOTCS?
CocTaBb cxeMBbI K 3aJlauaM U pelry Uux:

a) Ocempro Kara sacymmiaa 11 KJIeHOBBIX
auctbeB m 4 ay6oBbiXx. CKOJBKO BCETO
JINCTheB 3acyinuia Karsa ocenbio?

0) Ocennio Kara sacymmuaa 11 KJIeHOBBIX
JINCTBhEB, a 1y00BBIX — Ha 4 0ojibiie. CKOJIBKO
BCeTo JHCThEeB 3acyinmiaa Kara oceHbio?

CocraBpb 1 pelnm aHaJIOTUYHbIE 3aJa4ll.

CocraBb OEeIouYry Takr, YTOOBI IIoJgy4uymjaach 3aKOHOMEPHOCTSD.
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@ BcTaBb IEIOUKY /-O_OJ MeXK Ty KBaZAPATOM U TPEYTOIbHIKOM:
a) 2N Y 6) A H_H/NO~

BcraBp memoury «MHK» memxay mocaemHeilln m IIpenliocjemgHeit
oykBamu B caoBax «KPVYIIA», «TPOITA», «TPABA» Tak, 4TOOBI
IIOJIYUMUJINCH HOBBIE cJIOBa. UTO THI 3aMevaeInhb? ,

@ Bamennu kpyru nemoukoir | H '\ :
2 A NOLV SR AN AN OX

ITocTpoir HOBBIE CJIOBA, 3aMEHUB IIEIIOUKY. «bIN» nemouroit «Afl»:
«CIIEJIBIN », « BECEJIBIN », « KPYTJIBIN». UTo monyuniocs?

@ 3anuinu, COXPaHdAsA 3aKOHOMEPHOCTE, CJIeAYIOIINe [Ba YICIA B DALY
yurces U IPpOYnTaml ux:

a) 10, 30, 50, s ; B) 23, 34, 45, ) :
0) 9, 29, 49, , ; r) 18, 15, 12, ’ ;

Cocuuraii: a) or 14 mo 21; ©6) or 62 mo 56; B) or 38 mo 45;
r) oT 94 1o 87.

@ Hopucyit u JOTIUIIN:
a) AAANees + A% = 30+ 712=] [ ]
OAAN .. _
AN ARA = A4-130=] [ ]
B)AAA::: _AAAO. _
ANN e ANN os-1a3=[ [ |

OO0BbACHU II0 PUCYHKY Pa3JHNYHbIE CIIOCOOBI PeIIeH A IPUMEPOB.



Brinoauu geiictBug. YTo THI 3aMedaeIns?

10+ 5 16 — 4 26 + 32 47 - 20 78 -5
15-10 4+12 58 — 26 20 + 27 78 —-1T73
15-5 16 —-12 58 — 32 47 - 27 5+ 73
@ 3amnoJiHu TaOJIUIbI:
a) a 0 6 9 12 | 30 | 41 | B3 | 74 | 85
a+4
6) ¢ 12 | 27 (36| 49 | 54 | 68 | 75 | 82 | 93
c—12
CocTaBb U pelIn 3aJaul II0 CXeMaM:
42 + 16 36 + 53
a) [Oﬂﬂ _ HaTtawa \ 6) [ [ Il I \
- 18 ? ' ' 40 17 ? '

@ a) B ysope 12 xkpy:kKo0B, 6 KBagpaToB
n 9 npaMoOyroabHUKOB. I3 Hux 24 —

MaJieHbKue (DUTYPhI, a OCTaJbHbBIE —
oospmire. CKOJIBKO BCero 0OJbBIINX (Pu-
T'yp B y3ope?

0) K mpasgumky xynuam 25 KpacHBIX
mapoB U 110 20 CUHUX, 3€JEHBIX U KEJI-
TBIX. Y UeHUKaM IIoJapuau 32 Iapa, a
OCTaJIbHBIE TTOBecUJIu B KJjacce. CKOJIb-
KO IITapOB IIOBECUJIU B KJacce?

@ a) Ilpomos:xkm y3op:

0) IIpuaymaii cBOii y30p U3 I[BETHBIX KPECTUKOB U KPY KKOB.




( 3 YPOK J Touxa. IIpaman u

Kpueéasa 1TuHuu

Ha pucyuke mzobpaskennsl Touku A, B, C, D u E. Kakoe u3 sTtux
M300paKeHN TOUHee IIePeJaeT CMBICJ IIOHATHSA «Touka»? OTMeTb
Ha pucyHKe Touku K 1 M Kak MOXHO TOUHee.

4® ..

[ [ 4

B D

(JIaTmHCKUE OYKBBI IPUBEIEHLI HA 00JIOMKKE YUeOHUKA.)

@ XJIOIHY B JAAOIIN TaK, YTOOBI OBLJIO ITOX0KE Ha TOUKY.

O6Benu Ha UepTe)ke KPUBLIE JUHUYN CUHUM KapaHJAIIIOM, a IPSIMbIe
JMHUYN C IOMOIIBIO JUHEHMKN — KpacHbIM. IIpoumTait obo3HaUueHMUSA
MMPAMBIX.

AN

CKoJIbKO mpAMBIX IIpoBemeHo uepe3 Tourky A? Ilposemmu errée
IIpsAMBI€e, ITPOXOAAIINE Yepe3 TOUKY A.

Mok HO Jiu IpoBecTHu Uyepesd Touky A apyrue npsamMmbie? CKOJIBKO?

@ Ormerh TOUKY B 1 mpoBenu uepes Heé 4 IpaMbIe.

4



Pemtu mpumepbl, mpubaBadda W BbhIUMTasag 1o uactam. Craesai
PUCYHOK. UTO MHTEPECHOT'O B 3TUX IpHUMepax?

a)7+5= 6)12 -5 =
VAN VAN
° ) ° @ ®
.o.o.o + %o = .o:=

@ CocTaBb Bce BO3MOKHBIE paBeHCTBA U3 uncesa 8, 4, 12. Kax MoxHO
IIPOBEPUTEL peIlleHle NPUMEPOB Ha CJHOMKEeHHe M IPUMEepPOB Ha
BbIUNTAHUE?

COCTaBB «gomMmuku» uwmcen 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 u 18 us
OJTHOBHAUHBIX CJIaraeMbIX.

@ Penu ypaBHeHUSA u caeJiaii IPpOBEPKY:
14-x=5 X+6=13 x—-T7T=8

a) IlouTayibOH IPUHEC B IOM B IIePBOM ITOJIOBUHE THSA
8 muceMm, a mocje obema — Ha 3 IUcbMa OoJbIIIe.
CKOJIbKO Bcero IMceM IIPMHEC ITOUTAJbOH B 3TOT
IeHb?

0) B mixosny mpuBesnu 22 majieHbKUe ImapThl 1 15
oospminx. M3 Hux 17 mapT mocTaBUJIM B II€PBOM
KJIacce, a ocTaJibHble — BO BTOPOM. CKOJBKO mapT
IIOCTaBUJIN BO BTOPOM KJiacce?

Ha mepBoit mraxmaTHOU nmocke croAaT 11 ¢uryp, cpeam KoTopbix 4
Ooennpie. Ha BTOpoit — 15 Quryp, cpeam KOTOPBIX 6 OesbIX.
CkoisbKoO: a) uryp Ha obemx Jgockax; 0) OesbIXx (pUryp Ha o00eux
IOCKax; B) UEPHBIX (DUI'yp Ha IEePBOM JOCKe; I') UEPHBIX (puryp Ha
BTOPOM JOCKe; 1) YEPHBIX (PuUryp Ha obeumx pmockax? Ha kakoi
mocke OoJibIie yeépHBIX puryp? Ha ckoabko?

I[?1 : - Y. \ ’
Y >2 ©)72 (W2
”L g y. j

15

O uém eIré MOYKHO y3HATDL?

@ ITBoe urpaau B (pyT00s 2 yaca. CKOJIBKO BpeMeHU UTPAJT KaKIbII?
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ITocmoTpu, Kak mpoBedeHa mpsaMasd dyepe3d TouKu A u B, a moTom
TakK JKe mpoBeau nmpAamMbie uepe3 Touku C u D.

B <

CKOJIBKO IPAMBIX MOKHO IIPOBECTH uepes 2 TOUKIM?

Mapuna nu AHApel oTMeTUIN 2 pasjinuHble TOUKU U IIPOBEJIU Uepes
Hux npambie. Coriacen Ju ToI ¢ ux mocrpoeHuem? Ilouemy?

@ a) IIpoBenu nipsambie EF 1 MK. O003Haub MX TOYKY IIepeceueHmus
oykBoii O.

K

6) Hailigu TOuKy IepecedyeHus NPAMBLIX @ U b Ha pUCYHKe U
o6o3Haub e€ T.

/N

B) CKOJILKO TOUEK MepeceyeH’s MMEIOT HPSIMble B PACCMOTPEHHBIX
mpuMepax? MoryT ju pasJiMndHbIe IPAMbIE UMETD ABE 00IIe TOUKU?
ITouemy?



IIpambie m u N Ha pUCYHKe He IIepeceKyTCA, CKOJIBKO UX HU IIPOJO0JI-
JKabi. 9To mapaJsieabHble npaMble Halinu oOpasbl mapaJjesibHbIX
MIPAMBIX B OKPYsKaloIeil o0cTaHOBKeE.

n

a) UeM MOXO0XKM 1 YeM Pa3JIUYAIOTCA IPAMAasa U OTPE3OK ?

0) Haueptu orpesok anuuoiri 6 cm. M3Meph ero KpacHOM, CUHEN u
3€JIEHON MEPKOI, ecid AJIMHA KPACHO! MepKU — 3 KJeTKHU, CUHEeN —
4 KJIeTKU, a 3eJIEHOU — 6 KJIeTOK. 3aluIly Pe3yJIbTaThbl U3MePeHUd.

@ Bripasu B HOBBIX eMHUIIAX N3MEPEHUI:

50 cMm = IM 3 1M 6 cMm = CcM

78 cm = IM cM 91m = cM

@ Brinmonun geiicTBus:
lam4cm+6 1M 2 cm =

45cm + 2 oM =

8imT7Tcm—12cm =

96cMm — 5 1M 6 cvm =

a) B O0ouke Obio 75 1 Boapl. Ilocie moamBKM oropoma B Hel
octayioch 32 . CKOJBKO JIUTPOB BOALI MCIIOJIb30BAIN AJIS MOJUBKU
oropoza?

0) C nepsoit a6a0uu coopanu 21 Kr ss0JI0K, uTo Ha 14 KI MeHbIIIe,
yeM co BTopoii. CKOJIbKO KHMJIOIPaMMOB s0JIOK coOpajiu ¢ 9TUX ABYX

SA0JIOHDL?
<:> +12 (3|7 - 4|8 +15 (14
5 11 10 52
6 515 35
9 13 68




[ 5 YPOK J Cnooscenue u otuumanue

06Y3HAUHBLX WUCEN

@ O0BbsicHU, KaK HAWTU CYMMY U Pa3HOCTB umces 36 m 12:
a) IMOJIL3YACH IPaPUUECKUMU MOJEIIMMU:

ANAGee+ A=

JAWAWARP PR IVAN

0) 1o 00IIIeMYy ITPABUIIY CJAOKEHUSA U BEIUNTAHUS JBY3HAUHBIX ULCEJI:

36+ 12 = 36 —12=
A A AN A
306 102

B) Ipu0OaBJIAA U BBIUUTASA 10 YACTAM:

36+1/2\=36+10+2=
10 2

36 -12=36-10-2 =
A
10 2

') IO PUCYHKY:

ii:Himiiiiii-iiiiiimiliiiii
20 30 36 40 50
1) IOJIb3YSICh CBOMCTBAMU CJIOKEHUSA U BEIUNTAHUS
36+12=38+10= 36—-12=34-10=

Kaxkoii cmoco6 Tebe 6oJbiiie apaBuTrca? Ilouemy?

Paccmorpu pasublie cIocoOBI 3alMCcU IIPUMEPOB HA CJIOMKeHUEe U
BeIunTaHue. YeM ygo0HaA 3alInCh IPUMEPOB CTOJIOMKOM ?
77 6)58 —56 =2 u :

a)23+14=37 u




Pemnu mnpumepsl, HNCHOJL3YS 3anucCh CTOJOMKOM. YTO ThI

3aMevaentb?
9 L3 0 L34 3 sy,
Hk \ 72 /ST 0
@ Haiingu 1 ncrrpaBb OMIMOKM:
0 [ 12 6) _ B) |, [20)
Z V.
@ Pe1iu npumepsl, 3a1rncaB UX B TeTPagb CTOJIOMKOM:
54 + 2 63 — 21 26 + 13 47 + 32 85—-14
54 — 2 63 + 21 26 —-13 47 — 32 85+ 14
@ Pemnu ypaBHeHUA
XxX+8=12 XxX—-6=9

PocT raoma 43 cm, a Bypatruso 4 nm 8 cwm.
Kro BhIIITE: THOM nau BypaTtuuo?

Ha ckameiiky cenu maJbimiu. [[roliMoBOUKa
saaumaeTr 1 cm, Hesuaiika — 6 cm, a JOKTOp
ITunoonpkua — 8 cM. YMecTATCA JU OHU
BCe, eCJIA AJINHA CKaMeUKu 2 gm?

@ a) CymMa IJMH BceX CTOPOH (mepuMeTp) TpeyrojJbHukKa 9 am 8 cm.
Onmua ero cropoHa paBHa 3 aM, a Bropad — 26 cvm. Haligu miamnay
TPEeTbEeN CTOPOHHI.

0) OgHa cTOpOHa TpeyroJibHMKaA paBHA ( cM, BTOpas — 8 cwM,
a TpeTbsa — Ha 4 cM OOJIbIIle BTOPOI CTOPOHBI. Haiigu mepumeTp
TPEeyTroJbHUKA.

Pacmosroskmu mpeamMeThl Ha IOJKaX PasHbIMU CIIOCOOaMMU:

i
P #gE
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@ Pemtu npumepsl. Uto B Hux ob1ero? Cuesiail BBIBO/I.

ANBH = AAS = AAA 36 + 4 —
:::+A 8+ 12 =
ANNcee +o0= 27+3=30

@ OO0BsCHU pellleHNe IpuMepa: 9\1 +9=60+10="70

60 1
Pemiu ¢ o0bacHeHUEM:

a)75+5=[ | || []]]] 0)4+56= [ | [|[1]]

@ Permnu IIPUMEePHI 110 oOpasimy. Uro ThI 3aMeuaenib? SaIuiia 1 Pelnu
CJAEeIYIONTUH IIPHIMeEp.

@ a) Beibepu u pelry npuMepbl HA HOBBIA BBEIUNCJIUTEILHBIN IPUEM:
46 + 4 21 +5 72+ 8 5+ 35
67-3 9+ 51 89-9 63 + 7

0) CocTaBb CBOII IIpUMeEp HA HOBBLIA BBIUUCIUTEb-
HBIU ITPUEM U PEeIIU ero Pa3HBIMU CIIOCO0aMMU.

@ Peiu ypaBHeHUs 1 chejiail MIpOBEPKY:
x—32=8 5+x=14 18—-x=9
10



Briunciau ycTHO, cOIloCcTaBb OTBETaM COOTBETCTBYIOIIHE OYKBBI U
pacminpyi HazBaHue cKa3dku. YTo ThI 3aMedaelb?

K| 37+3 Q

E|12+6

Al 20+1 Q 11| 5+45

V| 8+52 Q o[ 71+9

JI | 7+63

OO0

3 [ 86+4 Q H| 36-4

90 80| 70(60|50|40 |30

@ CocraBb 1 pemnu 3agavdm 110 CxeMaM:

”? 39
a) [ MasibdMKOB [EBOYeK \ 0) ( AHg Hawa Npa \
' 16 - 16-4 12 1245 0?2

Mwuma mpursacua Koo B cBo# can, rae co3peBanu AOJOKH U
rpymu. Mwumma copsan 8 s6s0K m 5 rpymi, a Komra — 3 a6ioka u
9 rpym. Mwuma cwen 6 cBoux (PpyKToB, a Koma — 4 cBoux.
OcrasbHBIe COpPBaHHbIe UMU (PPYKTHI KaXKIABIA MaJbUMK ITOHEC
nmomoiti. KTo M3 HuUX npuHEC aoMOuN O0oJibllle (PPYKTOB U Ha
CKOJIBKO? YUTO eIré MOKHO Y3HAThL?

Muima f Cbenl  TMpUHEC uomoﬂ\

Ros K Chern 'anHécnomij

@ Pemtu mpumepsi. YTo ThI 3aMeUaeItsb ?
76— 5= 48 + 2 = 03 —3 =

76 — 50 = 48 + 20 = 03 — 30 =

IIpoBenu orpesku AB u CD Tak, 4ToOBI OHU IepeceKainchb. TOUuKy
nepeceueHus obosumaus E. Kaxwue emié oTrpe3ku Thl BUAUIIL Ha
yepresxe?

Ecan Jluma KynuT ogHy KOH(eTYy, Vv Hero ocraHerca 1 py0., a Ha
IBe KoH(peThl eMy He XBaTUT 3 py0. CKOJIBKO cTOUT KoH(peTa?

11
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@ Pemtu npumepsl. Uto B Hux ob1ero? Cuesiail BBIBO/I.

ABHAN=ANNA S =ANANA 16 + 14 =
JAVAVARCIE AN NES 35+ 15 =
NAeee t AL 19 + 21 =

@ O0BsicHU pellleHre mpuMepa: 3\3 +17=380+10 =40

265 187
Pemu ¢ o0bAcHEHUIEM: /,
48 + 32 = 0) 51 + 19 =
a)d8 +32=[ | [ | [ ][] )51 +19 =1 [ | [ [ ]1]]

@ Pemtu IIPIMEPEI 110 obpasimy. Uto TeI 3ameuaelnb? CocTaBb U PEIIn
aHAJIOTUYHBIN IIPUMEP.

7

7 ,
+g@ 92 LA L 49

O
+

0
/)

@ Pacmugpyit HasBaHUe cKasku. KTo e€ Hamucaa?

M| 52+8 Q qale3+7 B| 25+5 Q P|14+6

O O
u[52+28]( ) [m]es+27]() [T[25+25|() [E]14+26]()

50| 20| 80 60|40 90|30(40|90]| 70

YTo MHTEPECHOTO B MpUMepax KasKJa0ro cCToJaouKa?
12



@ a) Beibepu u perru npuMepbl Ha HOBBIA BBIUNCJIUTEIbHBIN IIPUEM:

34 + 46 89 -19 62+ 18 56 — 14
75+ 12 21 + 39 45 + 25 27+ 53

6) CocTaBb CBOI IIpUMep Ha HOBBIN BBIUUCIUTEb-
HBIU ITPUEM U PEIIU eT0 Pa3HBIMU CIIOCODaMMU.

a) Ilo konma mapra ocrajoch 20 gHeii. CKOJIBKO JHEH ysKe IPOIIIo?

0) Ilocse Toro Kak IOPTHUXA HUCTPATUJIA 8 KATYIIeK HUTOK, y Heé
ocTajoch MO 4 KaTyIIKU OeJbIX, UEPHBIX M I[BETHBIX HUTOK.
CKOJBKO KaTyIlleK HUTOK OBLIO y HEeE€ BHaUaJje?

@ CocTaBb 3aJjauy 10 KAPTUHKE U PEIIN e€:

~
Bcero 34 sutpa

B HexoTopoMm I1iapcTBe Bcero 2 goma. B mepBom gome KUBYT 7
JeTeil 1 6 B3POCJIBIX, a BO BTOPOM AoMe — 17 uejloBeK, 13 KOTOPBIX
9 B3pocawrix. CocraBp II0 CXeMe BONPOCHI K 3TOMY YCJIOBUIO U
OTBETh Ha HUX. UTO eIré MOKHO CITPOCUTH ?

?

| f B. O, \
6 7

Il 9 . : .
U B. a. ) J
17

@ 3amnoJIHU Ta0JJIUIThI:

+19|5 (4 + 5|8 +16

6 8 12

8 17 14 35

7 12119 42 72

OT IpAMOYTOJBbHOM KPBIIIIKY CTOJIA OTIIUININ OAuH yroj. CKOJIBKO y
KPBIIIKA CTAJIO YIJIOB?
13
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@ Pemtu npumepsl. Uto B Hux ob1ero? Cuesiail BBIBO/I.

JAVAVANSRE N lAWAN

— T =AALT

ANAN -

@ O0BsicHU pellleHUe IpuMepa: é{) - 2=40+8 =48

Pemiu ¢ o0bacHeHUEM:

40 10

80—-4-=
a) 8( HNEEEEEN

20-5=

30-3=

40 - 6

6) 60 — 9 =
) 6C HNEEEEEN

Pemn npumeps! mo obpasity. UTo ThI 3amMeuaeInnb? SaOuIlIv U PEIIn

cJIeayIOIUN IIpuMep.

OO

60-8

40-7

50-1

K[20-3]() [c
1| 70-2 Q E
T[90-5|() |[B
21[49]33[85]68[17

14

LN

() [m]s0-9
() [¥]10+4
() [m]s0-6
52]33[74][68]21[49]33]85[68[17




@ a) Beibepu u perru npuMepbl Ha HOBBIA BBIUNCJIUTEIbHBIN IIPUEM:

20+ 5 90 - 40 70-9 40 -5
30-7 80 -6 18 -3 60 -4

0) CocraBb CBOI IIpUMeEpP HA HOBBLINA BBIUMCJIUTEJIb-
HBIN IIPUEM U PEIIN er0 Pa3HbIMI CIIOCOOAMI.

@ CocraBpb 1 peniu 3agavdn 110 CXxeMaM:

a) 48 pblb6oK 0)

|

38 nnpoxkoBs

_<_

18 pbIGOK ﬁnosmp,nom_ C Kanyctom CMﬂconﬂ
o120 12+3 7

o

?

@ B xmacce 17 y4YeHMKOB B3aHMMAIOTCSA B
KPY:KKe IIeHUs, a OCTaJbHbIE — B KPYiKKe
pucoBaHusa. CKOJBKO BCero YYeHUKOB
B 9TOM KJIacce, ecJIi B KPYy:KKe PUCOBaHUS HaA
5 YUeHUKOB MEeHBbIIIe, UeM B KPYsKKe IeHUs?

HaszoBu ¢urypsi. IlocTpoii 1o KjaeToukam
B TeTpaau (puUrypbl, paBHbIe TaHHBIM.

F B
/ L~ \\\‘ C
~N
7 ~
E N
D

@ Pernu npuMepsl 1 HAWAU JUITHUYU IPUMeEDP:
T+9=[1] 5+8= []] 5+6= [ ]|
6+7=[1] 8+7= []] 4+9= [
5+4= [ ]| 6+6= [ ]] 9+9= [ ][]

a) CocTtaBb BCce ABY3HAUHBIE UMCJIA, B 3alMCHU KOTOPBLIX KCIIOJIb3Y-
foTcsa mudpe 3 u 7.

0) CKOJIBKO BCEro IBY3HAUHBIX UKCEJI?
15
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@ Pemtu npumepsl. Uto B Hux ob1ero? Cuesiail BBIBO/I.

AA_A-o_AA.‘. _A::=A." 20-17 =

ANN-N. = X40—24=

AVANVANS ANt L AN

AN~ Agse= 30-12=
@ Pemu npumeps! mo obpasiry. YTo Hago 3anucaTh gajbiie?
. 10
_3a 49 _1ad o A0 _1d0)
2 42 2.3 24 4. 20
@ Brimosnu getictBusa. UTo ThI 3aMeuaenib?
40-6 80 - 35 60-19 30-T7 ’
40 -16 90 — 35 60 — 49 50 — 27 7 -§§ XL
@ Br16epu u periu npuMepbl HA HOBBIA BbIUNCIUTEIbLHBIA IPUEM:
86 — 20 70 — 26 40 + 56 38 — 18 50 — 35

@ Pacmndpyii HasBaHMe cKasKu. YTo ThI 3aMevaelnb?

P [ 806 Q T | 50—4 Q
E [80-16 Q 0 [50-14 Q 90-15 Q
1T |80—26 Q T [50-24 Q 90-5 O

26(36(74|36|54|36|75 65 46(85|55|85|75|64|74|75|64

90-35 O
90-25 Q

| =R o

16



CocTaBb mpuMep Ha BBIUMTAHUWE W3 KPYIJIOTO YWCJIA U PEITU ero:
a) rpacuuecku; 0) 3anIMChIBAsA B CTOJIOUK.

@ HUrpa: «Bexoronka»

0 B nmanuabIX yacax 16 kosécukoB m 14 maxoBmukoB. Ilocie Toro
KaK chIH AJéimma uvachkl pasoOpaj m coOpajl cHOBa, B KOPHYC
YMECTHJIOCh JHUIIb 28 KOJECMKOB M MaxoBUYKOB. CKOJBKO
OCTAJIOCH «JIMIITHUX» JeTajen?

f YyMEeCTUNOCh

Iliist peMOHTa KBapTHpPbl Kynuau 16 pysaomHoB oboeB. Ha mepByio
KOMHATY IIOILJIO 9 PYJOHOB, a Ha BTOPYyI0 — Ha 4 pyJioHa 00JbIIe,
yeM Ha 1nepByio. CKOJIBLKO PYJIOHOB 000€B OCTAJIOCH?

(1 _ Il _ OCTaJ'IOCb\

Haiinu orBet He Beruncaad. Coesaii BbIBOJI.
)8+ 7T-7+7T-7T+7T-T+7-T=

60)9+12-12+8-8+26—-26+35—35=

Kaxoit 3HaK Hag0 IOCTAaBUTh BMECTO 3BE3NOUKM, UTOOBI IIOJYUMNIOCH
BE€PHOE PaBEeHCTBO?

O*a=a a*a=0 at+b*b=a
a*0=a 0%0=0 a-b*b=a
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[ 10YPOK |

@ a) HasoBum umciao, KoTopoe cJeayeT B
HaTypaJIbHOM PAAY 3a uucjom 36, 57, 79.

0) HasoBu umcio, KOTOpoe IIPpU CUETEe
mpeainecTByeT uuciay 28, 40, 91.

B) ¥ KaXJOT0 JIM HATYPAJIbHOTO UHCJIA €CTh
MIpeabIAyIlee 1 IIocaeayoliee?

r) CymiecTByeT Ju caMoe MaJIeHbKOe U
camMmoe 00JIBIITOe HATYPAJbHOE YMCJIO?

n) CyimecTByeT Ju camMoe MaJleHbKOe U
caMoe 00JIBIIIOE ABY3HAUHOE UKCJIIO?

@ O0BdAcHU pemienue npumepa: 23 + §\7 =23 +50+7 =73 +7 =80
Pemu ¢ o0'bACHeHUEM: 50 7
a)34+16= || | [ [ [T/ IT TP PIT T TT]]

6o)y48+42= | [ [ | | [ [ [ [ [ [/ TP PT TPl 1T 1]
A

@ O0bsacHU pemienue npumepa: 70 — 3/§ =70 -30 -8 =40 -8 =32

Pemiu ¢ o0bacHeHUEM: 30 8

)60-49= | | | | [ [ [ [ [T T T T TP PP PPLIL]]

0)30—-12 =
) o= PPl

@ Pertu npumepbl, npubaBaAaA M BEIYUTAS II0 YACTAM:

19 + 51 80— 35 40 - 17 36 + 24
@ Peinu ypaBHeHUA C IPOBEPKOU:
x+13=20 00 —x =22 X —45=25

Tana ¢ mamoli uncTuIn KapToiky. Tana moumctuiia 6 KaprodesanH,
a mama — Ha 2 6oJibIre. CKOJIBKO KapTo(heInH IIOYNCTIIN OHII BMECTe?
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Ha ogmoit Tapeaxke 9 IDHUPOKKOB, a Ha APYroid — 7 HOHUPOIKKOB.
ITamia B3sJa ¢ 3TUX TapeJjioK 2 MHUPOKKa, a Wiaiommna — 3 mUpPoKKa.
CKOJIbKO IHPOMKKOB OCTAJIOCH HA 9TUX TapeaKax?

(A W. _ ocTanoch

Pacmugpyii ctuxorBopenue. M3 Kakoil oHO KHMKKU? Kakue erré
CTUXU U3 9TOU KHUKKU ThbI 3Haem1>?

m| 3+8 |() [B]13-4]() [u[32+54]() [m]62+8]()
Al 5+7 |() [|]12-7]() [¥]97-23]() [E]s7+23]()
T] 6+9 |() [H]11-5]() [r]26+30]( ) [a]90-6] )
B| 8+6 |() [0]15-8]() [c]88-3]|() [m]60-28]()
E] 9+8 |() [x]12-9]() [m]ss-30]() [P]75-45]()
K] 8+5 |() [A]9a+2]() [@] -7 |() [B8]18-0]()
74[30[ 7] 6 [32[84[32] [70[32]11[13[74] [6[12] [8] 7 [84

7115| 7(30|14|12|84(32| |70|32|11|13|17| [84|12| 8

14|35(80( |30|12|14|6 | 7| [17|596| 7 6 (17 |91|30| 7 11|74

a) Yro obirero y cios: «JIOM», «POT», «<KOT», « AMA», «TOK»?
Haiinu nmpusHak, 1o KoTropomy cJioBo «IMA» OyaeT JUIITHUM.

0) Uro obmiero y cuaoB: «OKHO», «MUI'PA», «93XO0», «A3BIK»,
«PAMA>»? Haiigm npmsHaK, IO KOTOpoMYy cJyioBO «IXO» Oymer
suimtHuM. [1o KakoMy IIpU3HAKY JIUIITHUM cJIoBoM OyaeT « PAMA» ?

19



